

行业不景气,保险公司放低身段,将原位癌纳入理赔

得了轻度重疾 保险也能赔了

南京市民徐女士今年3月被查出胃癌早期,手术化疗共花费十多万元,徐女士想到自己曾经买过一份重大疾病保险,便赶紧找保险公司进行理赔,但保险公司却以徐女士的病属于原位癌范围为由,不予理赔。实际上,目前市面上多数重大疾病险都将原位癌等轻度重疾排除在责任范围之外。然而,今年以来,保险市场低迷,各家险企的保费收入出现持续下滑。保险公司也开始寻求新的突破口,于是,越来越多的险企将轻度重疾纳入理赔范围内。

□现代快报记者 张波

得了“癌症”重疾险不赔?

一位保险业资深人士告诉记者,很多投保人并不了解什么是原位癌。原位癌又叫做“上皮内瘤”,是上皮细胞增生达到恶性病变的早期阶段。上皮组织是覆盖身体表面及体内脏器的内、外表面的一层组织,包括若干层上皮细胞和基底膜。其下是间质和真皮组织。原位癌就是指癌细胞只出现在上皮层内,而未破坏基底膜或侵入其下的间质或真皮组织,更没有发生浸润和远处转移,所以原位癌有时也被称为“浸润前癌”或“0期癌”。常见的原位癌有皮肤原位癌、子宫颈原位癌、胃原位癌、直肠原位癌、乳腺导管内癌和乳房小叶间原位癌。

正因为原位癌没有形成浸润和转移,不符合癌症的特点,所以它并不是真正的“癌”。如果能及时发现,尽早切除或给予其他适当治疗,完全可以治愈。因此,上述人士表示,原位癌在大多数重疾险中不在责任范围内。

“霸王合同”保死不保生?

记者从中国平安江苏分公司了解到,以往的大疾病险大多只保障20多种重大疾病。比如根据一款保险合同上的规定,恶性肿瘤是在保障范围内的,但不包括部分早期恶性肿瘤。以徐女士为例,虽患有胃癌,但是属于该保险中的恶性肿瘤,而同时,该款保险条款中也特别提到了,原位癌不在责任范围内。“这属于特别约定,应该说不算是霸王合同。”不过,提供格式条款一方要有提

示、说明的义务,应当提醒对方注意免责条款的内容,并按照对方的要求予以说明。

新产品覆盖原位癌

今年以来,保险行业整体低迷,保费收入普遍下滑。于是有不少保险公司开始了新的尝试。在一些保险公司今年新推出的重疾险中,为轻症重疾提供援助保险金,并逐渐将保险金的给付比例适当提高。

昨天,平安人寿江苏公司推出了一款“护身福”健康保障计划,该产品就在传统的重大疾病基础上新增了特定轻度重疾。在继续保障30种(男性28种)重大疾病的同时,新增八种“特定轻度重疾”,轻度重疾独立给付20%重疾险基

本保险金额,不影响重大疾病基本保险金额。该公司相关人士表示,轻度重疾的加入扩展了重大疾病的保障范围,提升了重大疾病的保障额度。如果客户先确诊八种特定轻度重疾其中的一种,而后患有所列的30种(男性28种)重大疾病之一,可最高获得120%的重疾险基本保险金额赔付。

记者了解到,除了平安人寿之外,中国人寿、新华人寿等险企都在近年推出了类似的保障计划。业内人士称,这都与保险行业近年的不景气有关。该人士称:“险企也希望产品来改善销售上的困局。”从结果上看,类似保障计划销售非常不错。“这也是保险消费从投资理财回归保障的一个表现。”上述业内人士说。



漫画 张冰洁

买澳元理财产品当心两“地雷”

铁矿石走软与澳降息影响收益,市民感慨“傻瓜式理财”又少了一种

市民袁女士是澳元理财产品的忠实粉丝,前两年她喜欢的理财产品就是高收益的澳元理财。但国庆长假期间,澳大利亚联储再次宣布降息25个基点,曾一度红火、收益高达10%的澳元理财再度受到影响,玫瑰石顾问公司董事谢国忠近日也建议卖出澳元资产。袁女士感慨:“收益高、风险低的傻瓜式理财方式又少了一种!”

□现代快报记者 王海燕

前几年澳元理财很吃香

袁女士告诉记者,早在十年前,她喜欢换点美元理财。那时候也没啥理财产品,就是将美元存起来,那时候美元的存款利息也比较高,一年也有5%左右的收益。但是随着人民币对美元不断升值,而且美元的存款利息也在不断下降,前两年,她开始改换澳元理财了,“我比较过,外汇理财产品中,收益最高的一般都是澳元理财产品。”袁女士告诉记者,这几年她买过好几期澳元理财产品,一般收益都在6%—8%以上,比人民币理财产品收益相对要高出不少。

南京一家银行相关人士告诉记者,在外币理财产品中,由于澳元本身属于高息货币,又具有商品货币的特性,其与澳大利亚资源挂钩,利率水平市场化,受政府干预较少,兼具利率和汇率优势,是市场上的高收益投资品种。记者查阅资料发现,近几年澳元理财产品收益节节攀高,2008年澳元最高预期收益可达到8%,去年澳元理财产品最高达到9.6%—10%,独占银行发行的理财产品收益状元宝座。

高收益神话不再

据相关数据统计显示,今年1—9月,共有420款澳元理财产品发行,月均47款左右,是外币理财主力。仅9月就发行32款,发行银行以交行、招行、浦发、建行为主。不过近期发售的澳元理财产品收益明显降低。

今年2—4月发行的1年期以内产品中,预期最高收益达7%以上的产品比比皆是,其中最高的一款澳元结构性产品,期限3个月,预期收益最高9.3%。但这一情况随着6月5日澳洲联储将利率降低25个基点至3.50%,应声回落。9月的产品中,预期收益率最高是一款3月期产品,达5.1%,1年期以内的产品预期收益多在4%以下。而国庆长假期间,澳大利亚联储再次宣布降息25个基点,澳元理财产品收益再次受到影响,记者昨日查阅了8款南京市场在售的澳元理财产品,发现收益最高的为一年期产品,收益仅为4%,其他均在4%以下,还有两款为不保本产品。

谢国忠建议卖出澳元

事实上,作为典型的商品货币代表,曾经坚挺的澳元早已被众多机构看空。分析人士称,造成上半年澳元持续走软的因素主要有两个方面,首先是铁矿石价格持续下跌冲击。其次是澳大利亚降息的影响。从根本上说,铁矿石等资源是澳大利亚的经济支柱,前两年受益于中国等新兴市场强大需求,铁矿石价格一路飙升,而现在中国等市场钢铁产能严重过剩、经济低迷使得铁矿石价格辉煌不再,进而拖累了澳元。

澳元还是高息货币,波幅也相当大。对于目前澳元走势,玫瑰石顾问公司董事谢国忠的建议是,卖出澳元,尤其是原先持有澳元相关资产的(譬如房地产)。



资料图片

分析师建议

近期不适合换澳元 可以再等等

那么对于普通市民来说,手中的外汇该如何理财呢?

兴业银行南京分行金融分析师周丽称,近期外汇市场的走势是以美元走强为主,而非美货币都在走弱。近期澳元一直在1.02附近震荡,对于外汇投资者来说,没有合适的点位介入,建议投资者可以适当关注欧元。而对于有换汇需求,准备换澳元的市民而言,周丽建议也可以再等一等。“现在美元突破了80点关口,可能还会往

上冲一冲,所以现在换澳元也不是最好的时点。”

分析人士称,“澳元要么不跌,一跌起来都比较剧烈。”他举例称,2008年时,澳元在全球金融危机中也遭遇过大跌,从2008年7月最高0.98左右,3个月后跌至最低0.6左右,跌幅约为40%。如果现在市民将手中其他币种换成澳元,收益上差不多,但是如果澳元汇率一跌,那么投资者可能得不偿失,需要谨慎。

附:近期南京在售澳元产品(以银行公布为准)

产品	银行	是否保本	预期收益
2012年澳元七日有约7天自动滚续理财产品	中国银行	保本	1.3%
花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品“基金汇”美盛环球基金澳元系列	花旗银行	不保本	/
澳元岁月流金180天理财计划8546	招商银行	保本	3.8%
澳元岁月流金32天理财计划8542	招商银行	保本	3.3%
澳元岁月流金90天理财计划8544	招商银行	保本	3.6%
澳元岁月流金14天理财计划8541	招商银行	保本	3%
澳元岁月流金360天理财计划8549	招商银行	保本	4%
“双生存款”协议储蓄产品2	花旗银行	不保本	/

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第12119期

开奖结果:
05 06 09 19 32+ 06 09
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 10000000元
追加 0注 0元

福彩东方6+1(2012119期)

中奖号码:8 5 7 4 6 8
生肖号码:鼠
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
体彩22选5(12277期)

中奖号码:02 03 05 07 12
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 34注 12074元

体彩排列3(12277期)

中奖号码:9 1 1
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 5765注 1000元
排列3组选3 5650注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(12277期)

中奖号码:9 1 1 3 3
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 33注 100000元
福彩 15 选 5 (2012277 期)

中奖号码:1 2 5 9 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 137注 2417元

福彩 3D 游戏(2012277 期)

中奖号码:9 9 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 359注 1000元
组选 3 401注 320元
组选 6 0注 160元

江苏快3玩法 2012年10月10日

销售额:11438572元

当日中奖注数:146498注

当日中奖金额:6485523元

福彩“七乐彩”(2012119期)

中奖号码:5 8 9 13 16 21 26

特别号码:24
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 757099元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池4119万元

今晚将是江苏体彩7位数玩法12159期开奖,目前该玩法奖池高达4119万元,至少可以同时送出8注500万元大奖,倍投更有望擒获千万巨奖。百万富翁生产线蓄势待发,敬请广大彩友关注!

(苏琨)